

校园生活真美妙

似一阵春风扑面
似一阵秋雨连绵
校园生活透着甜蜜与温馨
天真烂漫写满稚气的脸
世界的缤纷透过每一双眼睛
理想的种子在这里埋下
梦想在这里得到升华



我们的校园

宁波前湾慈吉外国语学校双语4B班
胡梓涵(证号2331817) 指导老师 杨晓

今天,我们走进校园,
在这里留下快乐的童年。
如果我们的校园是一片天空,
那我们就是一只只鸟儿,
在云间翱翔。
如果我们的校园是一座大花园,
那我们就是一朵朵花儿,
在土壤的滋养下茁壮成长。
如果我们的校园是一片知识的海洋,
那我们就是一条条鱼儿,
在海洋里遨游。
如果我们的校园是一座城堡,
那我们就是一个个精灵,
在里面编写童话。

开朗的“昆虫迷”

宁波市第七中学2603班
王宸宇(证号2331288) 指导老师 王燕

俞阅是我们班赫赫有名的“昆虫迷”。无论遇上什么事,他总是笑呵呵,一副很开心的样子,几个月前,“昆虫迷”与几只昆虫让班级乐开了花。

“啊!”一声尖叫打破了教学楼的宁静。我和几位同学立马跑了过去。“瞧,好可爱的蜗牛啊,我要多带几只回去。”只见俞阅哼着小曲吊着眉毛,瞪大眼睛找蜗牛,一副轻松愉快的样子。“叮铃铃”上课了,他这才恋恋不舍地蹦进教室。

我们都聚精会神地听着课,可课堂内却隐约听到了几声“咚咚”声,扭头一看,原来是俞阅在摆弄几块木板,老师瞥见便问他:“俞阅,你在干什么?”他都没有听到,把王老师气得不行。

下课后,俞阅到处向别人展示他的蜗牛,还起名叫“俞阅蜗牛之家”。几个好奇的同学凑了过去,“蜗牛之家”一下子被围拢起来。几只蜗牛还在“越狱”,教室里突然一片混乱,男生直跺脚,女生直接躲进了女厕所。而俞阅却哈哈大笑,站在桌边如一位胜利的将军,欣赏着自己的“武器”。

这就是我们班的俞阅,一个有个性的,开朗的“昆虫迷”。

赶小猪

鄞州区堇山小学206班
李橙芮(证号2331599) 指导老师 葛丽辉

今天我们的大课间活动是“快乐赶小猪”。这里的“赶小猪”可不是真的赶猪哦,是一种用木棒把球移动到指定地点的游戏。

随着老师的一声令下,我拿着木棒出发了,我试着用木棒拨动球,让球滚向前面,可是球并不听我的,一下子就往我的左边滚去。我急了,赶紧跑上去用木棒把球拨向右边,想让球能快速到达对面。可没想到,这球好像和我作对似的,越过了右边的界线,我又急急忙忙地去追赶回来。

就这样,我一会往左跑,一会往右跑,终于把球滚到了对面同学的地方,这时我已经累得气喘吁吁。“快乐赶小猪”可一点不比赶真猪容易啊!

组稿老师 陈惠慧

她紧张了

慈溪市慈吉实验学校613班
徐菡璐(证号2330492) 指导老师 姜志华

她叫孙晨禧,是一个活泼开朗的女孩,她成绩优异,总是名列前茅。

周五晚上,我们有一场课本剧表演,当主持人说完“满纸荒唐言,一把辛酸泪,有请《红楼春趣》的表演者上场。”我们几个表演者在同学们的一阵掌声中,穿着漂亮的汉服,开始了精彩的演出。

前半段,我们表演得非常顺畅。但当宝玉扇子一挥,说道:“这风筝我认得,是嫣儿姑娘放的,咱们把它送回去吧。”好一会儿,场上一片寂静,我着急地望去,只见“紫鹃”姑娘脸色通红,牙齿紧紧地咬着嘴唇,双手不停地搓着自己的衣服,她忘词了。台下炸开了锅,有的在低声议论,有的在台下把书偷偷地举到她附近,只见“紫鹃”呆呆地立在那里,好像一个一动不动的木桩子,豆大的汗珠从她的脸颊划过,她开始来回踱步。我看到她急得耳朵根都红了,不知是谁轻声地提醒了一句,她就像抓到了一根救命稻草似的,终于把台词念了出来,她长长地呼了一口气,紧握的拳头也放松下来,我们顺利完成了表演。

下台后,她喃喃自语道:“我明明背得很熟了呀,看来还是紧张了。”

她就是我的好朋友——孙晨禧。

舌尖上的青菜年糕汤

浙师大附属慈溪实验学校502班
励诚植(证号2330403) 指导老师 闻红迪

星期五,我们班举办了一个非常有意思的活动,叫做“我和青菜约个会”。

下午上好拓展课,我飞奔到了教室,教室里已经有很多人。讲台上有一个大锅,还有许多食材。

老师说:“活动开始了!”只见小张披上围裙,手拿汤勺,有模有样的,就像一个真正的厨师。他把水倒进锅里,过一会儿水沸了,按顺序放入肉丸子、胡萝卜、香肠、年糕、青菜,最后放点鸡精,盖上锅盖。过了一会儿,青菜年糕汤做好了。锅盖一打开,浓浓的香气扑鼻而来,馋得我口水直流,同学们赶紧坐端正,都想第一个品尝这香喷喷的美食。我等了一会儿,终于轮到我了,我跑上去,小张给我打了很多青菜年糕汤。这碗青菜年糕汤里有小徐奶奶自己做的年糕,我家田里种的胡萝卜,小韩和他妈妈熬夜做的肉丸子……这是一碗由我们的劳动换来的青菜年糕汤。一品尝,鲜美至极,我连续吃了两碗都没吃饱,此时此刻,我的心里充满了成就感。

有付出就有收获,通过劳动,我尝到了美味的青菜年糕汤。对我来说,自己亲手种的青菜是最好吃的。



我们的星空

镇海区实验小学210班
汤姜涑(证号2332518) 指导老师 郑鑫媛



一叶知秋

鄞州区钟公庙中心小学307班
张皓城(证号2331578) 指导老师 陈朝峰

我身边的飞毛腿

鄞州区宋诏桥小学604班
忻科宇(证号2331798) 指导老师 张静微

为了提高学生们的身体素质,学校在4月份举办了校田径运动会,各年级同学纷纷报名参赛,努力在赛场上拼搏。其中,最让我印象深刻的就是那场400米决赛。

决赛当天,现场人声鼎沸。我们班的同学是本次夺冠的种子选手,校田径队的赵汝锋,他号称“飞毛腿”,凡是学校内的赛跑就没输过。只见赛道上的赵汝锋压压腿,伸伸腰,神情轻松地做着赛前热身。这时,裁判举着发令枪喊出了“预备”,全场安静,赵汝锋眼神如炬,蹲在起跑线上注视着跑道。“砰”一声,运动员们像离弦之箭一样冲了出去,全场顿时沸腾起来了,加油声此起彼伏。第一圈各位选手都有所保留,平分秋色,等到了决赛圈,各位都拿出了看家本领。只见赵汝锋像一头猎豹一般突然加速,和大部分选手都拉开了距离,但有一位选手却紧紧跟住了他,赛场上的气氛逐渐焦灼起来,两人一直不分伯仲。终点就在眼前了,突然,赵汝锋一个变速,使出全身力气再一次提速,这时,同学们全都屏气凝神,默默注视着赵汝锋做最后的冲刺。终于,他第一个冲过了终点,同学们顿时陷入了疯狂,大声庆祝赵汝锋夺冠,赵汝锋又为我们班夺得了一块金牌!

校田径运动会在热闹的氛围中落下帷幕,继续加油吧,运动员们!

最美放学路

宁波市镇安小学306班
包贝拉(证号2332133) 指导老师 钱佳蓉

每天放学,我都会经过一条熟悉的小路,它叫江宁路。

春天,路旁开满了紫色和黄色的小花,每次放学后我都忍不住要去闻一闻。夏天,人行道的树上总有知了叫个不停,可我怎么也找不到它们的踪影。到了我最喜欢的秋天,这条放学路又会变成另一个模样。

那一天放学时,我走在回家的路上。突然下起了小雨,转眼天地间就像织起了一张密密的网。江宁路的一侧是我最喜爱的喷泉公园,雨丝笼罩了整个公园,就像仙境一般。被晒干的小草终于可以痛快地洗澡,湿透了的小草终于在愉快地摇摆,几只青蛙还在池塘的角落里“呱呱”歌唱,仿佛和我一样,在欢迎秋雨的到来,真是有趣、热闹!路的另一侧是一所中学,我平时就喜欢在围栏外朝里张望。雨下大了,我撑开伞来到围栏前。从教学楼里传出好听的英语朗读声,从远处的操场传来嬉笑叫喊声,这些声音合奏着雨滴落在雨伞上的“啪嗒”声,变成了只有我能听懂的交响曲,真悦耳、动听!

就是这条既普通又特别的放学路,陪伴着我成长,是我心中最美的小路!